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М
инистар одбране Небојша Родић и начел-
ник Генералштаба генерал Љубиша Дико-
вић приредили су свечани пријем у Дому
Гарде на Топчидеру поводом 23. априла 

– Дана Војске Србије.
Свечаности су присуствовали председник Републи-

ке Томислав Николић, представници законодавне, извр-
шне и судске власти, патријарх српски Иринеј, представ-
ници Министарства одбране и Војске Србије, верских
заједница, инострани војни представници и дипломате,
личности из јавног и културног живота и бројни гости.

– Период који је непосредно за нама, између два
наша празника, био је период интензивних организациј-
ских и других промена у Војсци Србије и Министарству
одбране, које би уз оне који тек следе, а које неће бити
ништа мање значајне, требало да резултирају већом опе-
ративношћу, организацијском спремношћу, али и борбе-
ном и свеукупном готовошћу Војске Србије – рекао је на
почетку поздравне речи министар Родић и истакао да
Војска Србије има јасну визију развоја, остваривања
основног циља – одбране земље и доприноса миру. Она
остаје привржена традицији и војничком искуству, али
истовремено прати развој војне мисли и савремене токо-
ве безбедности и одбране – рекао је Родић, напомињући

да је највећи напредак остварен у
стварању доктринарног оквира
новог система управљања обуком,
развоја концепта оперативних спо-
собности, реформе војног образова-
ња, професионализације, развоја
способности за учешће у мултина-
ционалним операцијама и успоста-
вљању верске службе.

– Војска Србије је у протеклој
години, у отежаним економским
условима, у којима се налазило цело
наше друштво, успела да се још јед-
ном потврди као најстабилнији, нај-
поузданији и највиталнији део наше
друштвене заједнице, извршавајући
вредно, предано и марљиво све сво-
је редовне активности, али и пружа-
јући помоћ и имајући активну и неза-
менљиву улогу у оним ситуацијама
које су изискивале посебну врсту

Традиција у темељу но



знања, умећа и вештина, наравно и одважности када је тре-
бало да се помогне нашим грађанима на целој територији
отаџбине – истакао је Родић. 

Он је нагласио да Војска Србије учествује и у мултина-
ционалним операцијама Уједињених нација и Европске уније

за управљање кризама, што је
од изузетног значаја за спољну
политику, националну безбе д-
но ст и развој система од бра не.

– Ангажовањем својих
снага, војска доприноси без-
бедности, решавању проблема
и очувању мира, обезбеђује
подршку за остваривање оста-
лих стратешких циљева и поди-
же углед Србије у међународ-
ној заједници. Највећа вред-
ност припадника наше војске
је у њиховом зна њу, високом
нивоу оспособљености и уве-
жбаности за рад, достојанстве-
ном држању у војничком пози-
ву, изузетном иску ству и непо-
колебљивој одлу  чности да се
по сваку цену брани и одбрани
отаџбина и заштите њени гра-
ђани, рекао је министар одбра-
не и додао да је успешним
ангажовањем ресурса у ван-

редним ситуацијама, у нашој земљи, дат пун допри-
нос афирмацији и јачању угледа војске и поверења
грађана Србије. 

Министар Родић је нагласио да је стратегиј-
ски смер развоја наших оружаних снага суштински
одређен државном политиком, пре свега спољном,
базираној на војној неутралности, али и на интен-
зи вној међународној војној сарадњи. Тежишни
задаци Министарства одбране биће усмерени на
даљи развој наших оружаних снага, њихову хитну,
додатну модернизацију, развој и опремање најса-
временијим борбеним средствима и системима, у
складу са укупним могућностима државе, као и
одржавање стратешког смера активне и свеобу-
хватне војне сарадње.

– Припадници војске су, пре свега, грађани
Србије који своју земљу и свој народ безрезервно
воле и разумеју, и заједно деле судбину целог
нашег друштва у сваком сегменту – рекао је мини-
стар Родић на свечаном пријему у Дому Гарде.

Војска Србије прославља празник – 23. април,
као сећање на дан када је 1815. године подигнут
Други српски устанак, прекретница у оснивању
модерне српске државе и војске. ƒ
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